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КАТМАНДУ – Снажни накнадни потрес јачине 6,7 степени по Рихтеру, погодио је данас
Катманду, дан након разорног земљотреса у коме је, према најновијим подацима,
погинуло више од 2.000 људи.

  

  

Овај накнадни снажан потрес осетио се у целом Непалу, где су људи у паници истрчали
на улице, као и у Индији, где су се у Њу Делхију затресле зграде, пренеле су агенције.

  

У кампу у подножју Монт Евереста, накнадни потрес изазвао је три нове лавине,
написао је на Твитеру један румунски планинар.Још један потрес, поново лавина",
изјавио је за Ројтерс индијски планинар Арџун Ваџпаи који се телефоном јавио из базног
кампа на планини Макалу 20 километара од Монт Евереста.

  

Током разговора у позадини су се чули крици и звук лавине.

  

Спасиоци су у недељу копали и сопственим рукама како би покушали да пронађу
преживеле. Морали су да користе пијуке јер булдожери нису могли да прођу кроз уске
затрпане улице древног града.
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  "Верујемо да још увек има заробљених људи унутра", рекао је војни командант СантошНепал за Реутерс.   Из базног кампа на Евересту Румун Алекс Гаван путем "твитера" објавио је да сукренуле три лавине.  Укупан биланс жртава у земљотресу у Непалу, према досадашњим подацима, попео сена 1.953, уз велики број повређених, док је у Индији погинуло 53 људи.  Кинески државни медији наводе да је 17 људи погинуло у области Тибета.  Погинуо један од директора Гугла  Њујорк -- Један од директора Гугла Ден Фрединбург, који је себе описивао као"авантуристу" је међу стотинама погинулих у катастрофалном земљотресу у Непалу.  Фрединбург је са тројицом других службеника Гугла, био у походу на највиши врх светаМонт Еверест, а страдао је у лавини изазваној земљотресом. Остала три учесникауспона из Гугла су се спасла, преноси АП.  Према подацима с технолошког блога Ре/Цоде, Фрединбург је био искусни планинар,један од оснивача пројекта Гугл авантура, чији је циљ да Гуглов концепт Приказ улицапренесе на изузетне, егзотичне локације као што су Монт Еверест или аустралијскиВелики корални гребен.     Фрединбург је такође један од оснивача агенције Спасимо лед, посвећене повећањусвести о глобалном загревању "кроз авантуристичке кампање и догађаје широм света".  Компанија Гугл је, иначе, објавила да ће за помоћ жртвама непалског земљотресаиздвојити милион долара.  (Танјуг)  
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